
kot zavedna slovenska kulturna delavca 
po svojih najboljših močeh skrbela za vse
stransko povzdigo našega življa v mestu 
in okolici. Ni bilo priredbe nobenega na
ših prosvetnih in gospodarskih društev 
ter učiteljskih stanovskih organizacij, 
kjer bi oba Germkova ne zastavila vseli 
svojih sil, da smo se vedno mogli veseliti 
lepih moralnih in materialnih uspehov. Z 
dejanjem in besedo stojita vsakomur ob 
strani, ki je željan nasveta in pomoči: čas 
in materialna sredstva žrtvujeta naši 
skupni koristi in sta vzor in zgled ideal
nih pripadnikov našega vrlega učitelj
skega stanu. Ako danes ne gledata s čisto 
radostjo na to dobo uspešnega dela nazaj, 
je to pripisati trdi vojni usodi, ki je jima 
ugrabila ljubega in nadebudnega sina 
Stanka. Toda zavest v polni meri storje
nih roditeljskih, narodnih in stanovskih 
dolžnosti je darilo, ki sta si ga sama po
klonila k današnjemu slavju«. 

—t— Odbor šentjakobske podruž
nice CMD. je otvoril dne 1. decembra 
t. 1. na svojem otroškem vrtcu vzpored
nico. Sedaj bo dovolj prostora tudi za 
tiste otroke, ki so jih stariši že vpisali, ki 
pa zaradi pretesnega prostora niso mogli 
doslej obiskovati imenovanega otroškega 
vrtca. 

.—t— Učiteljsko društvo za Trst m 
okolico šteje sedaj 143 članov. Razen 6 
učnih oseb so vsi slovenski učitelji in uči
teljice Trsta in okolice organizovani v 
svojem društvu. Vsi trije odseki so mar
ljivo na delu, pravtako društveno vod
stvo. Posebno zanimanje je opažati glede 
na udejstvovanje okrevališča ob Adriji. 
Upati smemo na najlepši uspeh. 

—t— Tipičen slučaj iz današnjega 
Trsta. Te dni so dobili v Ljudskem vrtu 
stokajočega 121etnega dečka Viktorja 
Rossa. Odnesli so ga v bližnjo lekamico 
v ulici Giulia, kjer so dognali, da je izpil 
učenec precejšnjo množino karbolove ki
sline z namenom, da se zastrupi. Z rešil
nim vozom so ga prepeljali v bolnico, 
kjer mu je dr. Genmovnik izpral želodec 
in izrekel upanje, da ga reši. Pri dečku so 
dobili popisan list, ki prosi na njem ma
ter odpuščanja in navaja kot vzrok sa
moumora, da sta ga tirala v smrt mraz 
in lakota in da ga posebno to boli, ker ni 
mogel v šolo, zakaj njegova razcapana 
obleka ni zadostno krila shujšanega tele
sa. — Mati, ločena od moža, brez sred
stev, obsojena v bedo in pomanjkanje, 
ga je poslala k znancem po milodarov. In 
s tistimi vinarji si je ubogi deček kupil 
strup. — Gledališča, kinematografi, vari
eteji so natlačeno polni, ubogi svet pa — 
ves raztrgan, bos, izstradan, prezebel — 
umira... 

—t— Dodatek k ljudskošolskim be
rilom za V. in VI. šolsko leto je do ma
lega že dovršen. V dobrem tednu uteg
nejo priti tudi te knjižice, ki so ilustri
rane, od založništva na Dunaju. Njih 
uvedba po šolah bo torej v kratkem času 
mogoča. 

—:fc— Poroči se je tovariš Albert 
Čok, učitelj in rezervni poročnik,iz obče 
znane rodovine ČokovePušarjeve iz 
Lonjera, s Klaro G od i no v o, učiteljico 
v Skednju, hčerko škedenjskega veljaka 
Barakoša. Naše iskrene čestitke! 

—t— Ivan Zoroslav Vodopivec, vrli 
sin našega tovariša Janka Vodopivca, na
dučitelja v Kamnju, in soproge Viktorije 
Vodopivčeve, je kot enoletni prostovoljec 
dne 18. novembra t. 1. v 18. letu svoje 
dobe nenadoma preminul, ponesrečen z 
ročno granato. Ob tako tragični smrti 
mladega, cvetočega življenja izrekamo 
tako kruto udarjenim staršem iskreno 
sožalje! 

—t— Maša zadušnica za pokojnega 
dr. Kreka se je vršila v cerkvi sv. Antona 
novega dne 29. novembra t. 1. Pri maši je 
moški zbor pel Foersterjev Requiem, po 
maši pa pretresljivo žaJostinko »Usliši 
nas, Gospod!« Petje je naštudiral in vo
dil s priznano preciznostjo in efcsakt
nostjo tovariš Karel M a h k o t a. Žalna 
slavnost je z mogočnim petjem vred na
pravila na mnogoibrojno občinstvo globok 
v tisk. V srcih tržaških Slvencev živi Kre
kov duh. 

—t— Ob srebrni poroki tovariša An
tona Germka in soproge tovarišice Germ
kove, rojene Nadliškove, piše »Edinost« 
med drugimi: »Oba jubilanta nista posve
čala vseh teh petindvajset let skupnega 
zakonskega življenja le skrbi svojega 
doma, vzgoji svojih otrok ter zvestemu 
izpolnjevanju svojih stanovskih dolžnosti, 
temveč sta požrtvovalno in nesebično 
sodelovala vsekdar in povsod, kamorkoli 
ju je klicala dolžnost in potreba, da sta 

Tržaške vesti. 


